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Harminc órán keresztül folyamatosan pattogott a labda a sajószögedi Művelődési Ház és Könyvtár 
belső aszfaltozott udvarán június 25-én, pénteken 16 órától, 26-án este, szombaton 10 óráig. A 
Guinness rekordra készülő 24 játékos és segítői az idővel, a fáradtsággal és az időjárással végig 
dacolva kitartottak, és teljesítették az előre megtervezett penzumot.  

Pénteken délután remek időben a tiszaújvárosi Gimnasztráda válogatott, valamint a Majorettek 
bemutatójával kezdődött a nonstop foci. A hivatalos ceremóniát követően az egykori sajószögedi, 
illetve tiszaújvárosi labdarúgó, Sztankó István, valamint a TVK Rt. vezérigazgatójának kezdőrúgása 
után indult 30 órás útjára a labda. Az FC Bordó és az FC Fehér 12-12 fős legénysége másfél órás 
váltásokkal rúgták a bőrt. Ám ahogy teltek az órák, egyre sötétebb felhők gyülekeztek a játéktér felett. 
18 óra után aztán ,,leszakadt az ég . Németh László, a Guinness rekord főszervezője kritikus 
pillanatokat élt át.  Az este 23 óráig tartó ítéletidő alatt többször megfordult a fejemben, hogy 
befejezzük a játékot, de a csapatok tagjai erről hallani sem akartak. Óriási akaraterőről tettek 
tanúbizonyságot. Ahogy telt-múlt az idő, egyre jobban fáradtak az izmok, de köszönhetően a sok 
segítőnek, a legnehezebb pillanatokat is átvészeltük. Szombaton 22 órakor 543-521-es ,,fehér  
vezetésnél lett vége a találkozónak. A gólkirályi címet Béres Zoltán érdemelte ki, ő 141 gólt lőtt. 
Egyetlen egy sárga lapot sem kellett a játékvezetőknek kiosztaniuk, akik a játékosokhoz hasonlóan 
derekasan ,,állták a sarat . Menet közben akadt egy kis technikai probléma is. Az egyik rögzítő 
kamera elromlott, ezt azonnal kézi vezérléssel pótoltuk.  

Egyébként érdekességként megemlítem, 500 l ásványvíz, 50 kg alma, 30 kg banán, 210 adag 
csomagolt meleg étel fogyott el, emellett 40 tubus bemelegítő krémet használtak el a gyúrók. A 
rendelkezésünkre bocsátott 10 labdából mindössze 6 élte túl a rekordot. A közönség is végig kitartott 
mellettünk, pénteken 24 órakor ők is ,,pályára léptek  a Mangos Söröző csocsó bajnokságán, melyet a 
Sztankó Gábor  Kovács Péter páros nyert meg. Szombaton megható volt, ahogy a közel ezer fős 
közönség ünnepelte, köszöntötte a nonstop foci résztvevőit és azokat az önzetlen segítőket, akik nélkül 
a rekord nem születhetett volna meg. A labda most már a Guinness Központhoz került, azaz a 
jegyzőkönyvek, a nyilatkozatok, videofelvételek és újságcikkek megvizsgálása után hitelesíthetik 
majd a világcsúcsot. A rekord résztvevői azonban már előre gondolnak, nem szeretnének megállni a 
30 órás rekordnál, úgy érzik, 100 órán felüli nonstop focira is képesek lennének. 


